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PRESENTS : 
Mr. BENMOUSSA Mohamed Président (Juriste). 
Mr. KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar- BENKSSIRAT  
                  Cherif-   HARAT Benyoucef -M’KALDI Ali -HADDACHE Djamel. 
Absents excuses: Mr. LARAB Mohaned 
 

 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience 
 Courriers arrivés 
 Traitement des affaires. 

I. Discipline 
 

 Audience  

         - MMr  BOUARICHA Othmane Vice Président et GHEFFARI Ouail joueur du club C.S.Ch (Chebli). 

- Mr. MOKADEM Walid  Secrétaire Séniors du club U.S.Miliana. 

- Mmr. MEKHELDI  Djelloul Président et MEKHELDI  Mohammed islam joueur du club N.R.B.B 

(Bourached). 
- Mmr BENYAHLA Islam et ALLAUI Abderahmane commissaire au match de la rencontre I.R.E.B / 

C.R.B.C du 03/02/2024. 

- Mmr ANNAG Saad V/Président - ANNAG Yasr mohamed lamine - AMRANE Othmane et 

BERKANE Moncif des joueurs club C.R.B.Chellala 

 Courriers arrivés 
- Du CSA – ICEA (Chellalet Adhaoura), concernant la rencontre ICEA / JSBB du 30/01/2024 : Noté. 

                       

Traitement des affaires : 

I. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 02 et 03 /02/2024 
 
 
 
 
 
 
 

Désignation Seniors Jeunes Total 

       
Nombre d'affaires 24 42 66                    
     
Avertissement 88 40 128 
 
CD 10 

 
02 12 

 
Expulsions 09 

 
03 12 

     
Amendes 384 500 266 500 651 000 
     
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 00 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226725
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232611
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222913
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222917
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218313
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    Régionale « I »    
   « 13émé journée » 

 

Affaire N°334 : Match: C.R.S.N. Sidi Nail / I.B.Mouzaia « Seniors » du 02/02/2024 
Joueurs avertis: 

TOUAFRIA  Abderrahmane IBMz Lic 23R09J1182 Jeu dangereux  

BENABDELHADI  Ahmed el amine CRSN  Lic 23R09J3152 Jeu dangereux  
 

Affaire N°335 : Match: U.S.M.Tablat  / C.R.Ain Boucif« Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

DAHLAB Younes CRAB Lic 23R09J0796 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BRAITI  Zoheir USMT Lic 23R09J0190 Comportement anti sportif  
MERIOUA Mohammed amine USMT Lic 23R09J0097 Anti Jeu 

SADI  Sid ali USMT Lic 23R09J0273 Anti Jeu 

LACHEBI  Amin USMT Lic 23R09J0100 Jeu dangereux 
SADOUN Oualid CRAB Lic 23R09J0797 Anti Jeu 
 

Affaire N°336 : Match: H.B.Guerrouaou / S.C.D.Ain Defla « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

ABADA Feth eddine SCD Lic 23R09J1351 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

SADAHINE Abderrahim SCD Lic 23R09J5922 Jeu dangereux 

LARBI Abdelghani SCD Lic 23R09J1402 Jeu dangereux 

BENDOU Benaissa islam HBG Lic 23R09J0385 Comportement anti sportif  
 

Affaire N°337 : Match: O.C.Boukhari / I.R.B.Ouled Yaich « Seniors » du 02/02/2024 
Dirigeant refoulé : 
TRARI Yahia  OCB Lic 23R09D0090 Président sont suspendus jusqu’à achèvement de l’enquête. 

Joueurs avertis: 

FEDJER Abderrahmane OCB Lic 23R09J2396 Jeu dangereux 

MEKCHOUCHE Seif Eddine IRBOY Lic 23R09J5944 Comportement anti sportif  
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
OCB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

CONVOCATION 
 

Mr. TRARI Yahia Président du club OCB Boukhari est convoqué pour la séance du                          
Lundi 12 Février 2024 à partir de 10H00. 
 

Affaire N°338 : Match: U.S.H.adjret Ennous / A.E.Médéa « Seniors » du 02/02/2024 
Joueur  exclu : 

SELLAM Mohamed lamine USHE Lic 23R09J1005 Cumul de cartons (CAS+CD) : 01 match ferme +                      
10.000 DA (circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  
Contestations de décisions :   

LAIBI Sohaib USHE Lic 23R09J0983 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

NOUI Mohamed USHE Lic 23R09J0749 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

MESSAADI Zohier AEM Lic 23R09J0262 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226904
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212090
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211052
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=215959
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211105
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226905
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232869
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=401226
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232871
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219087
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=9410
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232871
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219087
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=9410
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229591
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MOHAMED BELKEBIR Kheir Eddine AEM Lic 23R09E0240 Entraineur Contestation de décision 10.000 DA 
(circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

ABDELKADER KHADAOUI Oussama USHE Lic 23R09J0689 Jeu dangereux 

LARBI Taher USHE Lic 23R09J0756 Jeu dangereux 

KIHELI Benaissa AEM Lic 23R09J0002 Jeu dangereux 

METATIDJ  Zine eddine AEM Lic 23R09J0009 Comportement anti sportif 
TABTI  Kamel AEM Lic 23R09J0005 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club USHE pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
Amende de 1.500 DA au club AEM pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°339 : Match: W.R.N.Ain Oussera / M.S.Cherchell « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

BOUTEKFA Mohamed MSC Lic 23R09J0151 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BATEN  Mohammed elamine WRNAO Lic 23R09J0547 Comportement anti sportif 
ELGUERRI  Rabah WRNAO Lic 23R09J0766 Jeu dangereux 

BENREKHA Belkacem WRNAO Lic 23R09J0548 Jeu dangereux 

KHELLOUFI  Boubakeur WRNAO Lic 23R09J0566 Jeu dangereux 

BELHADJI Karim MSC Lic 23R09J0150 Comportement anti sportif 

BOUDAHRI  Yagoub MSC Lic 23R09J0145 Jeu dangereux 

BENHADJ MAAMAR Ahmed MSC Lic 23R09J0187 Jeu dangereux 

BAHRI  Hamza MSC Lic 23R09J0152 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club MSC pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°340 : Match: I.R.B.Chiffa / E.S.Firme « Seniors » du 02/02/2024 
Contestations de décisions :  

FERNANI  Marouane IRBChiffa Lic 23R09J0931 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

BENYAMINA-DOUMA Larbi ESF Lic 23R09J0293 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF 

du 09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

ALLAL  Khaled ESF Lic 23R09J0283 Comportement anti sportif 

BELABBAS  Abderrezzaq ESF Lic 23R09J0485 Jeu dangereux 

KHELIFATI  Lotfi ESF Lic 23R09J3271 Jeu dangereux 
 

Régionale « II »   Groupe « A »  
    « 14éme journée » 

 

Affaire N°341 : Match: U.S.Khemis / F.C.M.Bourkika « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

KACED  Mohamed aziz FCMB Lic 23R09J0029 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BENSAYAH  Billal USK Lic 23R09J3074 Comportement anti sportif 

BENZARA TAHAR  Mohamed amine USK Lic 23R09J1209 Comportement anti sportif 

OUANECHE  Mahdi USK Lic 23R09J3263 Jeu dangereux 
SANA Said USK Lic 23R09J1204 Jeu dangereux 

BENZERHOUDA Mohamed Fares FCMB Lic 23R09J1204 Jeu dangereux 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222519
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=224937
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203204
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203691
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=203219
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=209001
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221156
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=225906
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221157
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221383
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=209002
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208237
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=209025
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208222
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228438
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217747
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=217634
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218583
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=268986
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208463
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264323
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231841
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267835
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231751
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208456
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CHAREF Hassen alaa eddine FCMB Lic 23R09J0028 Jeu dangereux 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
USK : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°342 : Match: N.C.B.El Affroun / I.R.B.A.T.Ain Tagourait « Seniors » du 02/02/2024 
Joueurs avertis: 

BEN TAIBA  Kheir eddine NCBEA Lic 23R09J1011 Anti Jeu  
ASSAMEUR  Mourad NCBEA Lic 23R09J1196 Jeu dangereux 

MOKADEM  Abdelmounaime IRBAT Lic 23R09J0918 Jeu dangereux 

BOUTA  Ouail IRBAT Lic 23R09J0924 Jeu dangereux 

BOUDELALI  Anis IRBAT Lic 23R09J0780 Jeu dangereux 

BOUDELSENE Abderahmane IRBAT Lic 23R09J0921 Jeu dangereux 
 

Affaire N°343 : Match: C.R.B.Sendjas / C.R.Zoubiria « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

MERIH  Mohamed CRZo Lic 23R09J0929 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BELHADJ Mohamed-amine CRZo Lic 23R09J0848 Comportement anti sportif 

SAAD SAOUD Khaled CRZo Lic 23R09J1103 Jeu dangereux 

M'HAMEDIA  mohamed elhadi CRZo Lic 23R09J0677 Jeu dangereux 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
CRZo : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°344 : Match: M.C.H.B.Hassi-Bahbah / I.R.B.Charef « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décision :  

SELT Mohamed islam MCHB Lic 23R09J0137 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

CHAREF Younes MCHB Lic 23R09J0179 Jeu dangereux 

REGUIEG Ibrahim elkhalil  MCHB Lic 23R09J0134 Comportement anti sportif 

SADKI  Abdelaziz IRBCh Lic 23R09J1152 Jeu dangereux 

BOUCHAKOUR Seddam Hocine IRBCh Lic 23R09J1164 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°345 : Match: C.R.B.Zeboudja / J.S.Berrouaghia « Seniors » du 02/02/2024 
Contestation de décisions :  

BIDA  Sid ali JSB Lic 23R09J0673 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  

OUABEL  Amine JSB Lic 23R09J0661 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023). 

BENZAMIA  Mahmoud CRBZe Lic 23R09J1035 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023). 

Joueurs avertis: 

FERGANI  Brhiam JSB Lic 23R09J0660 Comportement anti sportif 

ALOUACHE Lahcene CRBZe Lic 23R09J1057 Jeu dangereux 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=208456
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229617
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231610
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228278
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228298
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226473
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228290
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=228336
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=227704
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229521
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222542
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212236
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212230
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212226
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231259
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231259
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222475
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222255
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222255
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222253
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230000
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Affaire N°346 : Match: I.R.B.Soumaa / N.R.B.Bourached « Seniors » du 02/02/2024 
Joueur  non exclu :  
MEKHELDI  Mohammed islam NRBB Lic 23R09J1544 Insulte envers officiel de match en fin de partie : 04 

Matchs dont 02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  
Entraineur Refoulé : 

CHAKAL  Riad IRBSo Lic 23R09E0077 Entraineur Adj. Séniors Comportement anti sportif                                   
1er Avertissement avant sanction. 

Joueurs avertis: 

DJILLALI  Abdeldjalil IRBSo Lic 23R09J1326 Comportement anti sportif 
OUADAH Ismail IRBSo Lic 23R09J1746 Jeu dangereux 

TOUATI  Salim IRBSo Lic 23R09J1286 Jeu dangereux 

IKEDICHE  Hadj NRBB Lic 23R09J1444 Jeu dangereux 

OTMANI  Abderraouf NRBB Lic 23R09J1282 Jeu dangereux 

BENYAMINA  Nadir NRBB Lic 23R09J1281 Comportement anti sportif  
 

Affaire N°347 : Match: W.S.L.Sidi Laadjal / R.C.hellalet Adhaoura « Seniors » du 02/02/2024 
 

Réserves formulées sur feuille de match par le club RCEA  (R.chellalet Adhaoura) sur la  

           participation de l’équipe WSL (Sidi Laadjal)  

- Attendu que : les réserves susmentionnés et pour être recevables, elles doivent être  

                                       intégralement transformées en réclamation écrite et déposée au secrétariat  

                                       de la ligue Régionale de football de Blida contre accusé de réception ou  

                                        transmise par Fax ou e-mail dans les deux jours ouvrables qui suivent la date  

                                        de la rencontre, tel n’est pas le cas. 

- Attendu que : le club R.Chellalet Adhaoura est tenu impérativement de confirmer les  

                                        réserves sur le   joueur faisant objet de contestations transmises sur la feuille  

                                        de match, tel  n’est pas le cas.   
 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 

- Une Amende de 20.000DA est infligée au club de R.Chellalet Adhaoura 
 
Contestations de décisions :  

BENKHOUIDER  Farouk RCEA Lic 23R09J0358 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au 
BF du 09/11/2023).  

AZIZI  Azeddine RCEA Lic 23R09J0333 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BRAHIMI  Boualem WSL Lic 23R09J0543 Jeu dangereux 

SAIDI  Radhouane WSL Lic 23R09J0592 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°348 : Match: J.S.M.Boufarik / C.R.B.Djendel « Seniors » du 03/02/2024 
Contestation de décision :  

LARADJI  Faysal CRBDj Lic 23R09J3208 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023). 

Joueurs avertis: 

MAHI  Ayoub JSMB Lic 23R09J0416 Jeu dangereux 
BOUKHTACHI  Mohamed JSMB Lic 23R09J0966 Jeu dangereux 

ABDELHAFID Abdelmalek JSMB Lic 23R09J0528 Comportement anti sportif 
HADEF Hakim JSMB Lic 23R09J0529 Comportement anti sportif 
BARDAD Hakim CRBDj Lic 23R09J3191 Comportement anti sportif 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232611
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=10682
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233592
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=233682
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232789
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232695
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232647
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232624
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216951
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=216921
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221028
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221027
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266566
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219245
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=229100
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220901
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220903
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266062
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HARIZI  Fares  CRBDj Lic 23R09J3198 Jeu dangereux 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
CRBDj : Amende de 30.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 

 

Régionale « II »   Groupe « B »  
    « 13éme journée » 

 

Rectificatif Affaire N°326 : Match: JSBBirine / USMiliana  « Seniors » du 30/01/2024 
Entraineur refoulé : 
Bien lire  

KHELIFA Houcine USM Lic 23R09E0120 Entraineur Adj. Séniors  Critique publiquement un officiel de 

match : 02 Deux  Matchs  fermes de suspension  + 20.000DA (Art 126 Alinéa 2 Paragraphe 3 RG FAF).                  

Au Lieu Insulte envers officiel de match: (06) mois de suspension dont trois (03) mois avec sursis + 10.000DA 

(Art 112 RG FAF). 
Dirigeant refoulé : 

DJOUDI Oussama JSBB Lic 23R09D0073 Secrétaire Séniors Critique publiquement un officiel de 

match : 02 Deux  Matchs  fermes de suspension  + 20.000DA (Art 126 Alinéa 2 Paragraphe 3 RG FAF).                    

au Lieu Insulte envers officiel de match en fin de partie : (06) mois de suspension dont trois (03) mois avec 

sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF). 
Le reste sans changement 

 

Affaire N°329 : Match: CRBAttaf / ARBMessaad  « Seniors » du 30/01/2024 
Dirigeant refoulé : 
HACHOUD Ahmed CRBA Lic 23R09D0090 Secrétaire Séniors Tentative d’agression envers officiel de match: 

(06) mois de suspension fermes + 20.000DA (Art 20 RG FAF). 
 

Rectificatifs Affaire N°331 : Match: CSChebli / IRBBougara  « Seniors » du 30/01/2024 
 

Après audition des dirigeants et joueurs du club C.S.Chebli.   
-  Attendu que lors de son audition, le Vice Président du club C.S.Chebli à signalé que la feuille de match de  

                     la rencontre qui a opposé son club a porté une anomale relative au joueur signalé pour  
                     Crachat envers un officiel de match ce joueur n’est pas identifié (sans nom ;  prénom ;N°  
                      licence et club).en sus que l’arbitre la mentionné sur la case Réserve à l’équipe visiteuse. 

- Attendu que l’article 55 du RG FAF précise : Tout autre fait non signalé sur la feuille de match ne sera pas  
                      pris en considération à l’exception des infractions commises après la remise des copies de la  
                    feuille de match aux clubs concernés 

 

Par tous ces motifs la commission décide : 
 Bien Lire 

- GHEFFARI Ouail CSChebli Lic 23R09J1217 néant (Aucune sanction). 

-  le Dossier de l’Arbitre directeur est transféré à la D.T.R.A. de la L.R.F.Blida 
 

Régionale « II »   Groupe « B »  
    « 14éme journée » 

 

Affaire N°349 : Match: C.R.B.Boukadir / C.S.Chebli « Seniors » du 03/02/2024 
Joueurs avertis: 

FELLAH  Haithem CRBB Lic 23R09J0139 Jeu dangereux 

SLIMANI Menouar CRBB Lic 23R09J0155 Jeu dangereux 

FILALI  Mahmoud CSCh Lic 23R09J1188 Jeu dangereux 

BOUSAFSAF  Houssem CSCh Lic 23R09J2637 Comportement anti sportif 

 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=266071
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceEntr.php?num_demande=10234
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=9107
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=9410
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226725
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=212466
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=211476
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231975
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260776
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Affaire N°350 : Match: I.R.B.Bougara / M.C.Khemis « Seniors » du 03/02/2024 
Joueur averti: 
MAHIEDDINE  Mohamed wassim MCK  Lic 3235 Comportement anti sportif 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
MCK : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF). 
 

Affaire N°351 : Match: N.R.Bocaa Sahnoune / C.R.B.Attaf « Seniors » du 03/02/2024 
Contestations de décisions :  

HABBAR Abdeldjalil NRBS Lic 23R09J0432 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

BADNI  Mohammed NRBS Lic 23R09J0620 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023). 

Joueurs avertis: 
BOUSSAID  Abderrahim  NRBS Lic 23R09J0467 Comportement anti sportif 

BOURADA  Hassan NRBS Lic 23R09J0441 Jeu dangereux 

LAKHDAR Ben aissa elhaddi NRBS Lic 23R09J0667 Jeu dangereux 
Amende de 1.500 DA au club NRBS  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

CHEKALIL Merouane CRBA Lic 23R09J1554 Comportement anti sportif 

GADOUM  Ahmed CRBA Lic 23R09J1272 Comportement anti sportif 

MAACHOU Houssameddine CRBA Lic 23R09J2054 Jeu dangereux 

HAOUAYA  Anis CRBA Lic 23R09J1505 Comportement anti sportif 
 

Fait signalé : Jets de projectiles sur le terrain sans dommage physique pour l’équipe                           
                           N.R.Bocaa Sahnoune (1er  infraction). 
- Une Amende de 10.000,00DA  du club N.R.Bocaa Sahnoune. 
 

Affaire N°352: Match: I.R.Ouled Nail / I.Chellalet Adhaoura « Seniors » du 03/02/2024 
Joueur averti: 
BOUGUERMI  Yakoub ICEA Lic 23R09J0504 Comportement anti sportif 
  

Affaire N°353 : Match: C.C.Rouina / A.R.B.Messaad « Seniors » du 03/02/2024 
Dirigeant refoulé : 

ABDELBAKI Ali ARBM Lic 23R09D0059 Secrétaire Séniors Cumul de cartons (CD+CD) : 01 match ferme 
+20.000 DA (circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  

Joueur  exclu : 
SLAMI  Bachir ARBM Lic 23R09J0778 Cumul de cartons (CAS+CAS): 01 match ferme. 
Joueurs avertis: 

BENALIA  Mostefa ARBM Lic 23R09J0793 Jeu dangereux 
OTMANE  Ousama ARBM Lic 23R09J1400 Comportement anti sportif 
 

Affaire N°354 : Match: C.R.B.Chellala / I.R.E.Bouinen « Seniors » du 03/02/2024 
Contestations de décisions :  

BELAID  Abdelbasset CRBC Lic 23R09J0700 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF 

du 09/11/2023).  

ANNAG Yasr mohamed lamine CRBC Lic 23R09J0703 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire 
n°002 au BF du 09/11/2023).  
 
 
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=267476
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219552
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221815
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219613
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=221829
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=238688
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=232484
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=249679
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=237135
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=220559
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceDrg.php?num_demande=8823
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226461
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=226562
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=230448
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222898
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222913
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Joueurs non exclus :  

AMRANE Othmane CRBC Lic 23R09J0704 Agression sans lésion corporelle envers officiel de match en fin 
de partie : (01) Un An de suspension ferme + 10.000DA (Art 114 RG FAF). 

ANNAG Yasr mohamed lamine CRBC Lic 23R09J0703 Tentative d’agression envers officiel de match en fin 
de partie: 08 matchs de suspension dont 04 Matchs avec sursis  + 5.000DA (Art 120 RG FAF). 

BERKANE Moncif CRBC Lic 23R09J0372  Tentative d’agression envers officiel de match en fin de partie: 08 
matchs de suspension dont 04 Matchs avec sursis  + 5.000DA (Art 120 RG FAF).  

BENAMEUR Mohamed CRBC Lic 23R09J0706 Tentative d’agression envers officiel de match en fin de 
partie: 08 matchs de suspension dont 04 Matchs avec sursis  + 5.000DA (Art 120 RG FAF).  

Joueurs avertis: 

GHERIB  Haithem abdelmouaiz IREB Lic 23R09J0408 Jeu dangereux 
BRAHIMI Abderrezak IREB Lic 23R09J0406 Jeu dangereux 

LAZIZI  Billal IREB Lic 23R09J0407 Comportement anti sportif 
 

Amende de 1.500 DA au club C.R.B.Chellalet  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 

Fait signalé : Jets de projectiles sur le terrain sans dommage physique pour l’équipe                           
                           C.R.B.Chellala (1er  infraction). 
- Amende de 10.000,00DA  du club C.R.B.Chellala 
 

Affaire N°355 : Match: U.S.Miliana / E.S.Berrouaghia « Seniors » du 03/02/2024 
Joueurs avertis: 

ABDALLAH BOUAMRANE Billel USM Lic 23R09J0201 Jeu dangereux 
TIKIALINE  Hichem USM Lic 23R09J1233 Comportement anti sportif 
BAHI Yassine ESB Lic 23R09J2987 Jeu dangereux 
 

Affaire N°356 : Match: I.R.B.Aziz / J.S.B.Birine « Seniors » du 03/02/2024 
Contestations de décisions :  

DJEDDI Nadir JSBB Lic 23R09J2738 Contestation de décision + 10.000 DA (circulaire n°002 au BF du 

09/11/2023).  

Joueurs  exclus : 

SEHAIM Lakhdar JSBB Lic 23R09J2760 Cumul de cartons (CD+JD) : 01 match ferme +10.000 DA (circulaire 
n°002 BF du 09/11/2023).  

MEGUENNI Amine JSBB Lic 23R09J2583 Cumul de cartons (CD+AJ) : 01 match ferme +10.000 DA 

(circulaire n°002 BF du 09/11/2023).  
Joueurs avertis: 

GADI  Hamza JSBB Lic 23R09J2786 Comportement anti sportif 
MILES Fethi JSBB Lic 23R09J3093 Anti Jeu 

BOUDELLAL Fethi IRBAziz Lic 23R09J0198 Anti Jeu 

Amende de 1.500 DA au club J.S.B.Birine pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Fait signalé : Absence de l’entraineur  
JSBB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF)     
 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222917
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222913
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=218313
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=222937
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219104
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219070
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=219088
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=213161
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231686
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=263009
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=260849
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259068
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=259077
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=261126
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=264736
https://www.fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=213028


                                                                                                              

« Standard » Tél : 025.21.39.59                         Fax : 025.21.30.45                                              Site : www.lrf-blida.dz 

     
   9 

  

 

 
JEUNES 

 

JEUNES NATIONAL 
 

Affaire N°358 Match : RCA / CRZa « U-17 » du 02/02/2024   
Contestation de décision : 
EZZERBOUTE Rédha RCA Lic 23R09D0285 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du 
BF du 09/11/2023). 
 

Affaire N°359 Match : CBBS / CRBBT « U-19 » du 02/02/2024   
Joueurs avertis : 
MEBARKI Mohamed CBBS Lic 23R09J3541 Comportement anti sportif. 
MEZAZA Med Abdeldjalil CRBBT Lic 23R09J0220 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°360 Match : CBBS / CRBBT « U-17 » du 02/02/2024   
Joueurs avertis : 
RABHI Abdelbasset CRBBT Lic 23R09J4342 Comportement anti sportif. 
BELLAZOUGUI Abdellah CBBS Lic 23R09J3416 Jeu Dangereux. 
 
Affaire N°361 Match : CBBS / CRBBT « U-15 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CBBS. 
CBBS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°362 Match : CRBAO / WAB « U-19 » du 02/02/2024   
Joueurs avertis : 
BELKAIS Merouane WAB Lic 23R09J2331 Anti Jeu. 
BEBOUCHE Imad Eddine CRBAO Lic 23R09J3474 Jeu Dangereux. 
 

Affaire N°363 Match : CRBAO / WAB « U-17 » du 02/02/2024   
Joueurs avertis : 
DJEDDOU Yasser WAB Lic 23R09J3514 Jeu Dangereux. 
GHARBI Youcef CRBAO Lic 23R09J1257 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°364 Match : OM / USMB « U-17 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe OM. 
OM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°365 Match : ESMK / RAAD « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
KOUICI Mohamed ESMK Lic 23R09J1877 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°366 Match : MCBOS / HRBF « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
HORR Yasser HRBF Lic 23R09J0912 Anti Jeu. 
RAHMOUNE Yacine MCBOS Lic 23R09J2586 Jeu Dangereux. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°367 Match : MCBOS / HRBF « U-17 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°368 Match : MCBOS / HRBF « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe MCBOS. 
MCBOS : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°369 Match : USMMH / ORBOF « U-17 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
HENHEN Mohamed USMMH Lic 23R09J2194 Comportement anti sportif. 
CHNAIF Med Amine ORBOF Lic 23R09J1975 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ORBOF. 
ORBOF  : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

 

Affaire N°370 Match : MCBOS / ASO « U-14 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence des deux entraineurs des deux équipes : 
MCBOS  : Amende de 10.000DA (Art 45). 
ASO  : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

 

Affaire N°371 Match : OM / SKAF « U-14 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe OM. 
OM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Jeunes Régional Groupe « A »  
 

 

Affaire N°372 Match : HBG / IRBB « U-19 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°373 Match : HBG / IRBB « U-17 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°374 Match : HBG / IRBB « U-15 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBB 
IRBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°375 Match : IRBS / IRBChi « U-19 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe IRBChi. 
IRBChi : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°376 Match : IREB / CSC « U-19 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°377 Match : IREB / CSC « U-17 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°378 Match : IREB / CSC « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CSC. 
CSC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°379 Match : MCOY / IRBOY « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
MOKRETARI Islem IRBOY Lic 23R09J1189 Jeu Dangereux. 
HADJ TAIEB Ouail IRBOY Lic 23R09J0881 Comportement anti sportif. 
ZEOUAOUI Abderahmane MCOY Lic 23R09J1656 Jeu Dangereux. 
BLOUDINA Med Yacine MCOY Lic 23R09J2714 Jeu Dangereux. 

 
Affaire N°380 Match : MCOY / IRBOY « U-17 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
YAGOUB Houdaifa IRBOY Lic 23R09J1525 Jeu Dangereux. 
AZZOUZ Kheireddine MCOY Lic 23R09J2036 Comportement anti sportif. 
 

Jeunes Régional Groupe « B »  
 

Affaire N°381 Match : IBMz / USM « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
BOUBEKEUR Younes Said USM Lic 23R09J0472 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°382 Match : IBMz / USM « U-17 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
Affaire N°383 Match : IBMz / USM « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe USM. 
USM : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

Affaire N°384 Match : USHE / IRBAT « U-17 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
ABDELLAOUI Abdelkrim USHE Lic 23R09J3391 Jeu Dangereux. 
KOOB Med Rayane USHE Lic 23R09J3333 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°385 Match : USK / IRBBM « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
DJEMLI Med Amine USK Lic 23R09J3408 Comportement anti sportif. 
MERZOUK Sid Ali IRBBM Lic 23R09J2252 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°386 Match : CRBD / FCMB « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
DRABLA Mohamed CRBD Lic 23R09J3602 Comportement anti sportif. 
BENZINEB Elarbi CRBD Lic 23R09J3713 Jeu Dangereux. 
BELHOUT Yacine CRBD Lic 23R09J3711 Comportement anti sportif. 
BOUZIDI Mohamed CRBD Lic 23R09J3600 Anti Jeu.  
BENYAHIA HAMILI Abderahim FCMB Lic 23R09J2646 Comportement anti sportif. 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBD. 
CRBD : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
https://fafconnect.dz/demandes/licenceJr.php?num_demande=231987
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Affaire N°387 Match : CRBD / FCMB « U-17 » du 03/02/2024   
Contestation de décision : 
CHABANE Sohaib FCMB Lic 23R09J2501 Contestation de décision : 3 000Da (circulaire 002/2 du BF 
du 09/11/2023). 
Joueurs avertis : 
BENZINA Mohamed CRBD Lic 23R09J3627 Jeu Dangereux. 
NOURINE Maamar FCMB Lic 23R09J2503 Comportement anti sportif. 
 

Jeunes Régional Groupe « C »  
 

Affaire N°388  Match : NRBS / ESF « U-19 » du 02/02/2024   
Joueur Exclu : 
ARAB Zakaria ESF Lic 23R09J2057 Cumul de carton (AJ + AJ) : 01 match ferme (ART 88 RG). 
ABDI Salah Eddine NRBS Lic 23R09J2807 Cumul de carton (AJ + AJ) : 01 match ferme (ART 88 
RG). 
Joueurs avertis : 
BOUDJELTHIA Yassine ESF Lic 23R09J1431 Anti Jeu. 
REBIDJ Rafik NRBS Lic 23R09J2825 Anti Jeu. 
MAIZIA Med Amine NRBS Lic 23R09J2897 Anti Jeu. 
DJAABOUT Walid NRBS Lic 23R09J2813 Comportement anti sportif. 
 

Affaire N°389 Match : CRBA / SCD « U-19 » du 03/02/2024   
Joueurs avertis : 
MOULOUDI Med Amine CRBA Lic 23R09J2741 Comportement anti sportif. 
BENCHAACHOUA Med Amine CRBA Lic 23R09J3323 Comportement anti sportif. 
GHANI Sid Ali CRBA Lic 23R09J3682 Comportement anti sportif. 
DJILLALI Youcef CRBA Lic 23R09J2414 Comportement anti sportif. 
DOUCHA Tadj Eddine Rafik SCD Lic 23R09J1999 Jeu Dangereux. 
SAHNOUN Mounssaf Abdelkader SCD Lic 23R09J1945 Comportement anti sportif. 
 

Jeunes Régional Groupe « D »  
 

Affaire N°390 Match : IRON / ARBM « U-15 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ARBM. 
ARBM : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°391 Match : JSBB / CRSN  « U-19 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRSN. 
CRSN : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°392 Match : JSBB / CRSN  « U-17 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRSN. 
CRSN : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°393 Match : JSBB / CRSN  « U-15 » du 02/02/2024   
Fait signalé : Absence des entraineurs des deux équipes :. 
CRSN : Amende de 10.000DA (Art 45). 
JSBB : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Affaire N°394 Match : WRNAO / CRBC « U-19 » du 03/02/2024   
Joueur Exclu : 
REBOUH Abdelmouncif CRBC Lic 23R09J4862 Tentative d’agression envers officiel de match : Six 
(06) mois de suspension dont 03 mois avec surcis (ART 102). 
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBC. 
CRBC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°395 Match : WRNAO / CRBC « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe CRBC. 
CRBC : Amende de 10.000DA (Art 45). 
 

Affaire N°396 Match : MCHB / WSL « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe WSL. 
WSL : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

Jeunes Régional Groupe « E »  
 

Affaire N°397 Match : IRBA / ESB « U-19 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ESB. 
ESB : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

Affaire N°398 Match : IRBA / ESB « U-17 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ESB. 
ESB : Amende de 10.000DA (Art 45). 

 

Affaire N°399 Match : IRBA / ESB « U-15 » du 03/02/2024   
Fait signalé : Absence de l’entraineur de l’équipe ESB. 
ESB : Amende de 10.000DA (Art 45). 

http://www.lrf-blida.dz/
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PRESENTS : 
Mr. KHEDIM Mohamed V/ President. 
MM. MESSAADIA Lamia, HADJ- AMEUR Souad  Secrétaires. 
Membres: BELAIDI Lamara- BOUDJELTIA AHMED Tahar- HARAT Benyoucef- M’KALDI Ali -  
                    BENKSSIRAT Cherif.  
 
 

O R D R E  D U  J O U R 
 Audience  

 Courrier arrivé 

 Traitement des affaires. 
I. Discipline 

 

 

 Audience  

         - Mmr KHAMKHAM  Messaoud Président - CHIBOT Ali  Trésorier   - BENREKHA  Belkacem et  

                      ELGUERRI  Rabah des joueurs du club W.R.N.A.O Ain Oussera 

 Courrier arrivé 
Du CSA – WRNAO Ain Oussera, concernant la rencontre AEM / WRNAO du 06/02/2024 : Noté. 

-  

 
                       

Traitement des affaires : 
 

II. Discipline 
BILAN 

JOURNEE Du 06/02/2024 
 
 Désignation Seniors Total 

      
Nombre d'affaires 08 08                         
    
Avertissement 31 31 
 
CD 03 03 
 
Expulsions 03 03 
    
Amendes 111 500 111 500 
    
Terrains sanctionnes 
 

00 
 

00 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Régionale « I »    
   « 14émé journée » 

 

Affaire N°357 : Match : I.R.B.Ouled Yaich / U.S.Hadjret Ennous « Seniors » du 06/02/2024 
Contestation de décision :  
AMAR  Billel  IRBOY Lic 23R09J0066 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueur  exclu : 
BENHAOUA  Ayoub IRBOY Lic 23R09J0207 Cumul de cartons (CAS+CAS): 01 match ferme. 
Joueurs avertis: 

REMMIDE  Aymen IRBOY Lic 23R09J0060 Jeu dangereux 

GOURI  Ahmed USHE Lic 23R09J1002 Jeu dangereux 
 

Affaire N°358 : Match : A.E.Médéa / W.R.N.Ain Oussera « Seniors » du 06/02/2024 
Joueurs exclus :  

BENREKHA  Belkacem WRNAO Lic 23R09J0548 Tentative d’agression envers officiel de match: 08 matchs 
de suspension dont 04 Matchs avec sursis  + 5.000DA (Art 120 RG FAF). 

ELGUERRI  Rabah WRNAO Lic 23R09J0766 Tentative d’agression envers officiel de match: 08 matchs de 
suspension dont 04 Matchs avec sursis  + 5.000DA (Art 120 RG FAF). 

Joueurs avertis: 

TEMMAR  Bachir WRNAO Lic 23R09J0568 Jeu dangereux 

MEGHERBI Mostefa WRNAO Lic 23R09J0555 Comportement anti sportif 
MAATOUB  Abdelkader WRNAO Lic 23R09J0556 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club WRNAO pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°359 : Match : C.R.Ain Boucif / H.B.Guerrouaou « Seniors » du 06/02/2024 
Joueurs avertis: 

ZENAGUI Ibrahim HBG Lic 23R09J2726 Comportement anti sportif 
SELMANI Smail HBG Lic 23R09J0666 Comportement anti sportif 
BENDOU  Benaissa islam HBG Lic 23R09J0385 Comportement anti sportif 
GUELLAL Salah eddine HBG Lic 23R09J0321 Jeu dangereux 

MAHIOUT Imad faouzi CRAB Lic 23R09J0799 Comportement anti sportif 
ZEKRAOUI Hamza CRAB Lic 23R09J3463 Comportement anti sportif 
HAMDI Farid CRAB Lic 23R09J0821 Jeu dangereux 
 

Affaire N°360 : Match : E.S.Firme / O.C.Boukhari « Seniors » du 06/02/2024 
Joueurs avertis: 

NAHI  Abdelkader ESF Lic 23R09J0487 Comportement anti sportif 

BELLAHMER  Abderrahmen ESF Lic 23R09J0295 Jeu dangereux 
Fait signalé : Absence de l’entraineur  
OCB : Amende de 40.000 DA. (Art 10 RG/FAF) 
 

Affaire N°361 : Match : M.S.Cherchell / S.C.D Ain Defla « Seniors » du 06/02/2024 
Joueur exclu : 

BELKACEMI Abdelmadjidi SCD Lic 23R09J1186 Insulte envers officiel de match : 04 Matchs de suspension 
dont  02 matchs avec sursis + 10.000DA (Art 112 RG FAF).  
 

Affaire N°362 : Match : I.R.B.B.M. Boumedfaa / U.S.M.Tablat « Seniors » du 06/02/2024 
Dirigeant refoulé : 

ZERKOUK  Karim USMT Lic 23R09D0011 Secrétaire Séniors Comportement anti sportif  1er Avertissement 

avant sanction. 
 
 

http://www.lrf-blida.dz/
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Contestation de décision :  

BOUDERROUMI Siddiq USMT Lic 23R09J0099 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

BOUMEDIENE Haithem  IRBBM Lic 23R09J2162 Comportement anti sportif 

BERKANE Wassim  IRBBM Lic 23R09J2153 Jeu dangereux 

BENAMEUR Mohammed  IRBBM Lic 23R09J2157 Comportement anti sportif 

ZIANE  Mounedjed USMT Lic 23R09J0098 Jeu dangereux 
 

Affaire N°363 : Match : I.B.Mouzaia / M.C.B.Ouled Yaich « Seniors » du 06/02/2024 
Contestation de décision :  

GATAL Adel MCBOY Lic 23R09J0027 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  
Dirigeant refoulé : 

MEDJAHDI Younes MCBOY Lic 23R09D0032 Secrétaire Séniors Pénétration sur le terrain                                   
1er Avertissement avant sanction. 
Joueurs avertis: 

SAGGAR  Sid ahmed  MCBOY Lic 23R09J0311 Comportement anti sportif 

BENICHENACHA Nidhal  MCBOY Lic 23R09J0252 Comportement anti sportif 

HANI Ali  MCBOY Lic 23R09J0310 Comportement anti sportif 

FADOLE  Abdelmadjid IBMz Lic 23R09J1305 Jeu dangereux 

TOUAFRIA  Abderrahmane IBMz Lic 23R09J1182 Comportement anti sportif 

BEZZOUA  Abdenour IBMz Lic 23R09J1315 Comportement anti sportif 
Amende de 1.500 DA au club MCBOY  pour conduite incorrecte (Art 130 RG FAF). 
 

Affaire N°364 : Match : I.R.B.Chiffa / C.R.Sidi Nail « Seniors » du 06/02/2024 
Contestation de décision :  

MEBKHOUTI Ali CRSN Lic 23R09J1058 Contestation de décision 10.000 DA (circulaire n°002 BF du 

09/11/2023).  

Joueurs avertis: 

MOKHTARI  Benazouz CRSN Lic 23R09J5278 Anti Jeu  

HEZLAOUI Yacine CRSN Lic 23R09J1044 Jeu dangereux  

BOUDJEMAA Noufel IRBChi Lic 23R09J0618 Comportement anti sportif 

LAHLOUH  Abdelaziz IRBChi Lic 23R09J0603 Comportement anti sportif 
 

NOTE 
 

Nous informons les clubs que les audiences se font sur présentation des 
licences des intéressés. 

NOTE  
 

La commission de discipline peut corriger en tout temps les fautes de calcul et 
autres erreurs manifestes. 

 

La séance fut levée à 12h00 
  

              Le Président                                                                                            les secrétaires 
Mr. BENMOUSSA Mohamed                                                

         
 

     MM. MESSAADIA / HADJ AMEUR  

http://www.lrf-blida.dz/
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جتماع كل من : الاستاذة زهار هاجر لإحضر ا

  محامية  زليخة

 عضوالسيد مخالدي علي 

 عضوالسيد حداش جمال  

 فيما يخص ملف عبد النور يونس:
 

على الساعة  29/12/2023أنه وبتاريخ 

 تم إجراء مقابلة جمعت مع فريق تابلاط 14:30

و لمولوديه شرشال في ملعب تابلاط التي إنتهت 

 .3/2بفوز 

تم تحرير ملخص  31/12/2023أنه وبتاريخ 

يرها ولا حتجاج على سلإالمقابلة التي لم يتم ا

 على حكم المباراة .

طلب السيد يونس  02/01/2024أنه وبتاريخ 

عبد النور الذي يعتبر الامين العام لمولودية 

شرشال  إجراء مقابلة رئيس لجنة التحكيم 

توجها إلى قاعة موجها إتهامات خطيرة   بعدها

الماسة في شخص رئيس اللجنة التحكيم السيد 

تمه ولوا تدخل بلحسان جمال أين قام بسبه وش

بعض الأعضاء لفك الخلاف الذي كان سببه 

 الاحتجاج على حكم المباراة.

 تم سماع كل من  15/01/2024تاريخ ب

المدير الجهوي للرابطة من طرف لجنة الإنضباط 

الذي صرح أنه وقع شيء غير معقول أثناء 

 خلاقياتلألجنة ا

http://www.lrf-blida.dz/
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المقابلة ويدعي أنه قام بتهدئة الأوضاع 

كيم أكدت أن بعد إجتماع كاتبة لجنة التحو

السيد الكاتب العام لفريق شرشال تصرف تصرفا 

 غير لائق اتجاه المدير الجهوي للتحكيم .

بعد سماع إلى عضو مكتب الرابطة الذي أكد 

كذلك بأن ما وقع من طرف الكاتب العام غير 

رياضي ويمس بسمعة الرابطة ولشخصية رئيس 

 للجنة التحكيم.

ونس أن كما صرح كذلك السيد عبد النور ي 

رئيس الجهوي للتحكيم قد قام بتصرف غير 

أخلاقي إتجاه الكاتب العام لفريق شرشال 

 . ا له عبارات جارحةهووج

عبد حضر السيد  15/01/2024أنه وبتاريخ 

لجنة الأخلاقيات أين قدم  أمام يونسالنور 

إعتذار للجنة وأنه مستعد لتقديم إعتذار 

 للسيد بلحسان جمال. 

عن الجلسة التي حددت  وهذا الأخير غاب

 لإسباب إرتباطات مهنية. 21/01/2024بتاريخ 

http://www.lrf-blida.dz/
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 : قررت لجنة الأخلاقيات مايلي  

مين العام لفريق شرشال لا يحق للسيد  الأ

لى ذلك توجهيه إالتدخل في شؤون الرابطة ضف 

تهامات وتلفظه بعبارات السب المشينة لشخص إ

ي أثناء تأدية مهامه أ رئيس لجنة التحكيم

مخالف نعقاد الجلسة فهذا يعتبر إثناء أ

حضور جميع للقانون وعليه قررت اللجنة 

عضائها توقيع عقوبة على السيد عبد النور أ

 يونس وتلتمس:

: من قانون تنظيم بطولات 126 تطبيق المادة

وعليه تسليط عقوبة سنة كرة القدم للهواة 

وغرامة  من كل مهام الرسمية نافذة  كاملة

 دج . 30.000 مالية مقدرة ب
 
 
 

                                                         

 محامية  ستاذة زهار هاجر زليخةلأا

http://www.lrf-blida.dz/
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ستاذة لأجتماع: الإا سأرت 15/01/2024بتاريخ  

  محامية  زهار هاجر زليخة

 السيد مخالدي علي عضو

 عضوالسيد حداش جمال  

 السيد امنصوران مراد  ص ملففيما يخ

ا تم التطرق الى  الشكوى المقدمة من مبعد

طرف  السيد امنصوران مراد ضد السيد مرايمي 

هذا الأخير                    عبد القادر 

الذي كان محافظ اللقاء بين فريق بوفاريك 

وفريق بوراشد في ملعب بوفاريك الذي احتضن 

 المباراة 

أثناء الجلسة و أمام بعد إستماع للطرفين 

أعضاء لجنة الأخلاقيات أين نفى السيد مرايمي 

عبد القادر التهم الموجه له و  بعد عرض 

مع  انتهت بصلحالوساطة والصلح بين الطرفين 

تقديم اعتذار شفوي من طرف السيد مرايمي عبد 

بعد  القادر إلى السيد امنصوران مراد تم 

و درنذار للسيد مرايمي عبد القاإتوجيه 

هانة إو أ  خرىأمرة له  بعدم التعرض  أمرناه

 تابع للرابطة الجهوية لكرة القدم. شخص أي

 الملف الثاني : 

 بالسيد تاقساستفيما يخص القرار الخاص 

: بعد عرض الشكوى المقدمة من طرف  محمد

السيد مرايمي عبد القادر ضده أين أطلق 

 خلاقياتة الأـــلجن

http://www.lrf-blida.dz/
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منشور عبر مواقع التواصل الاجتماعي 

يمس بسمعة الرابطة من جهة و يمس  الفايسبوك

بشخصية السيد مرايمي عبد القادر من جهة 

ثانية  أعلمناه بخطورة ما قام به أين قدم 

إعتذار كتابي  إلى السيد مرايمي ضف إلى ذلك 

قدم إعتذار مكتوب الى الرابطة وأعلمنا أنه 

نادم على ما قام به ووجهنا له إنذار بعدم 

الأشخاص سواء بإهانة التعرض في المساس بحرية 

 أو عن طريق وسائل التواصل الاجتماعي.

 : الملف الثالث

: بمناسبة  فيما يخص ملف السيد صحا فؤاد

لقاء فريق بوقرة بناءا على الشكوى  المقدمة 

ضده الى الرابطة المتضمن شتم مسيري الفريق 

 من طرف محافظ اللقاء صحا فؤاد .

صحا يد و بناءا على الشكوى المقدمة ضد الس

من طرف فريق الذي كان رسميا في مبارة  فؤاد

ستدعاء السيد إتم ضد سب العزيز   فريق بوقرة

 صحا فؤاد

بعد الإستماع الى السيد صحا فؤاد 

وأعلمناه بشكوى المقدمة ضده من طرف شخص 

الذي سبق وأن عرض على لجنة الانضباط أين 

تحصل  على عقوبة  أين صرح لنا أنه لم يقم 

به أثناء اللقاء ولم يتصرف أي تصرف إلا بواج

 غير أخلاقي اتجاه هذا الفريق .

 

بعد أن طلبنا منه القيام بواجبه أثناء 

تأدية مهامه ، لاحظنا أن السيد صحا فؤاد أنه 
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كان على حق في أداء واجبه و عليه قررنا 

نحن اللجنة بعدم قبول الشكوى المرفوعة ضده 

. 

تهت بصلح وعليه تم دراسة جميع الملفات إن

الأطراف مع توجيه إنذارات لهم ماعدا ملف 

 السيد عبد النور يونس.

 

  

                                         

ستاذة زهار لأا                          

 هاجر زليخة
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